
    Știu că ne putem baza pe Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și pe Guvernarea Liberală
pentru a ne îndeplini obiectivele. Am nevoie de susținerea dumneavoastră ca să ne apucăm odată de treabă! 
Doar împreună vom reuși să construim o comunitate unită. 

Cu apreciere,
Cristi CONDREA

Candidat la Primăria Comunei Rediu

     Dragi locuitori ai comunei Rediu,

     Locuiesc și muncesc în comuna Rediu de peste 25 de ani. Am văzut
cum, an de an, Rediu a rămas comuna promisiunilor electorale deșarte
în care nu avem condiții de bază pentru un trai decent: trotuare, gaz,
iluminat public, stații de autobuz amenajate, grădinițe sau parcuri
pentru copii.
    Am decis să candidez la funcția de primar al comunei Rediu pentru
că și eu, ca și dumneavoastră, sunt parte a acestei comunități și îmi
doresc sa avem drumuri asfaltate, apă și canalizare, grădinițe și școli
moderne. Și cred cu tărie că se poate, atât timp cât există voință și
perseverență.
  M-am alăturat echipei liberale pentru că cele mai dezvoltate
comunități din județul Iași sunt conduse de administrații liberale și tot
acestea sunt cele care au atras cele mai multe fonduri europene și
guvernamentale. 
    

construim
ÎN COMUNA REDIU

    În acest prim mandat la Consiliul Județean Iași, am construit
un aeroport nou, care este astăzi cea mai mare investiție locală din
ultimii 30 de ani, pentru ca ieșenii din Diaspora să ajungă mai
ușor acasă. Am modernizat complet Spitalul pentru Copii ,,Sfânta
Maria” pentru că sănătatea copiilor noștri este o prioritate. Am
asfaltat drumuri județene importante, construim parcuri
industriale care vor crea noi locuri de muncă, am început lucrările
la cel mai mare proiect de extindere a sistemului de apă și
canalizare în peste 100 de localități din județ și aducem gazul
românesc în casele dumneavoastră. 
  În Rediu este nevoie de un primar care să construiască o comună
europeană. Acel primar este Cristi Condrea, un om muncitor și
dedicat comunității, care își dorește cu adevărat o schimbare în
bine. Îi susțin candidatura și îi voi fi alături pentru ca
dumneavoastră să fiți mândri de comuna în care trăiți. 
     Așa să ne ajute Dumnezeu!

Cu sinceritate, 
Costel ALEXE

Președintele Consiliului Județean Iași



ÎN COMUNA REDIU


